

# ZPRAVODAJ



**Obce Rudná pod Pradědem**

**Ř í j e n 2009**

## **Poslední čtvrtletí roku.**

Dnešním dnem jsme se posunuli do posledního čtvrtletí roku 2009 a pomalu nastane čas nejenom předvánočních příprav, ale i bilancování uplynulého roku. Aby mohla obec v klidu provést bilanci uplynulého roku čekají nás ještě tři poměrně hektické měsíce, které budou ve znamení dokončení započatých investic.

Díky úspěšnému projektu nám byla poskytnuta dotace z Programu rozvoje venkova ČR na rekonstrukci komunikací a zlepšení vzhledu obce ve výši 4.550 000Kč Probíhající opravu komunikací, úpravu parku kolem sv. Jana a školní zahrady snad nepřehlédl žádný občan.

Souběžně s touto akcí se aktivně pracuje na přípravě odpočívadla a orientačních tabulí pro cyklisty, na které nám byla poskytnuta dotace z projektu Zemí Děda Praděda ve výši 450tis.Kč. Akce musí být realizována nejpозději do konce prosince 2009.

Abychom rozšířili činnost Nízkoprahového centra o další služby a zlepšili jeho vybavení podnikla obec dva významné kroky. Zastupitelstvo schválilo vznik organizační složky obce – Nízkoprahové centrum a teď netrpělivě očekáváme jeho registraci na krajském úřadě. Pakliže vše proběhne v pořádku, nabídka centra se rozšíří o sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby se zdravotním postižením a rovněž o ranou péči pro rodiče s dětmi do 6ti let. Tyto aktivity vyžadují zvýšené nároky na odbornost a vedoucí centra paní Tománková absolvuje kvalifikační kurz pro sociální pracovníky. Úspěšná registrace by byla šancí na poskytnutí dotace z krajského úřadu na režijní náklady centra, čímž bychom ušetřili finanční prostředky z rozpočtu obce.

Poslední den září podala obec projekt na dovybavení centra rovněž z programu Zemí Děda Praděda. Snad uspějeme a centrum, které úspěšně funguje bude moci rozšířit nabídku svých programů.

Dlouhotrvající sucho přerušilo výsadbu stromků v lesích obce. Na dosazení čeká ještě cca 1500 stromků a celkem se letos vysadí 9000 sazenic smrků a javorů.

V rámci rozšiřování služeb občanům byl na obci úspěšně spuštěn systém CZECH Point. Ve dnech 6. a 7.10. proběhne na našem OÚ instalace s následným školením zaměstnanců pro systém datových schránek. Tyto schránky jsou od 1.7.2009 povinné pro všechny orgány státní správy, firmy a podnikatele. Ostatní veřejnost si je může zřídit podle zájmu. Datové schránky budou sloužit k realizování podání vůči veřejné správě a doručování zpráv veřejné správy podnikatelským subjektům. Zavádí je zákon o „elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů“ č. 300/2008 Sb.,

Tyto schránky zvyšují efektivitu veřejné správy – dochází k odbourání papírové korespondence a zrychlení jednotlivých řízení (v důsledku institutu vyzvednuté zásilky – tj. každá doručená zásilka je po lhůtě ... považována za vyzvednutou)

S ohledem na efektivitu uvedené komunikace a snížení papírové administrativy řeší uvedený zákon i konverzi dokumentů mezi papírovou a elektronickou podobou. Obě verze jsou tedy napříště rovnocenné.

Nezbývá, než doufat v přítěž počasí, dostatku zdraví sil zvládnout vše, co nás v závěru roku čeká

Hanáková

## **UPOZORNĚNÍ ČEZu**

**ČEZ žádá majitele pozemků o pokácení a okleštění stromů a jiných porostů v blízkosti elektrických rozvodných zařízení.**

### **OKLEŠTĚNÍ DŘEVIN PROVEĎTE V TERMÍNU**

**OD 1.10. DO 15.11.**

Okleštění a ořez proveďte tak, aby nejmenší vzdálenost větví od vodičů nízkého napětí byla alespoň 1m, v ochranném pásmu vedení vysokého napětí tj. pod vedením a 7m na každou stranu od krajních vodičů dosahovaly porosty max. výšky 3m, v ochranném pásmu vedení 110kV tj. pod vedením a 12m na každou stranu dosahovaly porosty rovněž max. výšky 3m.

Pokud nedodržíte termín provede okleštění, případně odstranění dřevin společnost ČEZ.

## Ukončení prázdnin pro děti a dospělé,

(tento článek jsme nestihly zařadit do srpnového Zpravodaje, činíme tak nyní).

Dne 24.8.2009 se uskutečnilo ukončení prázdnin pro děti i dospělé. Konalo se to na místním hřišti. I za nepříznivého počasí, což u nás bývá pravidlem, se děti dobře bavily. Konaly se soutěže, točilo se kolo štěstí. Nakonec nám začalo pršet a my jsme se museli přesunout do sálu. Některé akce jsme musely kvůli dešti zrušit. Od 19.00 se v sále uskutečnila zábava pro dospělé, která byla navštívena v hojném počtu i z důvodu dvou živých kapel - Postmortem a The Pant. Po kapelách bál hrál DJ Čert. Doufám, že se akce podařila. Tímto děkuji všem sponzorům a místním občanům za různé dary pro děti i do tomboly.

Příště zas.

Svaz žen.

oooooooooooooooooooooooooooo

**Římskokatolická farnost Rudná pod Pradědem připravuje na podzimní prázdniny:**

Pro všechny děti připravujeme

**"podzimní tábor"**

v nízkoprahovém centru v Rudné pod Pradědem.

Termín: úterý 27.10. večer až pátek 30.10. odpoledne.  
Budeme vyrábět a pouštět draky a také se seznámíme s fungováním Integrovaného záchranného systému (návštěva v Bruntálu) i se základy poskytnutí první pomoci.

Přihlášky jsou k dispozici ve škole nebo v kostele po kterékoli bohoslužbě.  
P. Mgr. Marek Žukowski

*V měsíci říjen oslaví své narozeniny*



*paní Antonyová Mária 68 let*

*pan Halabala Josef 63 let*

*paní Hanáková Anežka 69 let*

*paní Jasinská Anežka 63 let*

*paní Otáhalová Vladimíra 62 let*

*paní Tomalská Kateřina 87 let*

*paní Urbaníková Anna 61 let*



*Všem oslavencům přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let!*



oooooooooooooooooooooooooooo

*Vítáme nové občánky*

*V měsíci srpnu se paní Anně Urbaníkové narodil*

*syn Martin*

*a v měsíci září paní Jaroslavě Dvořákové*

*syn Tomáš.*

*Miminkům přejeme do života vše dobré a rodičům hodně radosti při výchově dětí.*